



4 ноября, в День народного единства, муфтий Ростовской области Джафар хазрат Бикмаев, по приглашению губернатора Ростовской области Василия Голубева, принял участие в работе II Конгресса народов Дона.

«День народного единства - государственный праздник, который консолидирует общество. Исторически донская земля – территория добрососедского проживания представителей более чем 150 народов и этнических групп. На Дону 80% участников социологических опросов положительно оценивают состояние межэтнических отношений», - сказал Василий Голубев.

В обсуждении вопросов межнациональных отношений на пяти тематических площадках конгресса, развернутого в донской столице, участвовали более 1500 представителей из Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. В их числе депутаты, делегаты от этнокультурных, религиозных, молодежных и общественных организаций, муниципальных образований Дона, ученые, педагоги и журналисты.

Результатом широкого обсуждения наиболее актуальных вопросов межнациональной и межконфессиональной тематики стало принятие резолюции конгресса.

В документе отмечено, что особое внимание следует уделить распространению позитивного практического опыта межэтнического взаимодействия, духовной и культурной общности россиян, воспитания патриотизма, уважения к истории, культурам, традициям народов, проживающих в Ростовской области. Необходимо приобщать молодежь Ростовской области к истории взаимодействия, сотрудничества народов России в строительстве государства, освоении территорий, защите нашего Отечества. «Участники конгресса, представители всех народов многонациональной России, проживающие в Ростовской области, убеждены, что единство народов Российской Федерации, их взаимопонимание, дружба, совместная работа являются основой дальнейшего демократического развития Великой России, национальной безопасности нашей Родины. Поэтому укрепление гражданского единства жителей Ростовской области всех национальностей, создание единой российской нации – это дело государственной важности. Ростовская область стала Отечеством для граждан практически всех национальностей. И они должны располагать всеми возможностями для своего этнокультурного и гражданского развития, для налаживания равноправной и

достойной жизни в единой семье», – говорится в резолюции.

*Источник: Пресс-служба РДУМ Ростовской области*